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1. Ha (4-x)’ :[2—87] , akkor x =

1 3 2 5 2

(A) 3 (B) 5 © 3 D) 5 (E) 3
2. Novekvd sorozatba irjuk azokat a pozitiv egész szamokat, amelyek oszthatok 2-vel vagy 5-
tel. Melyik szam all a 2015-6dik helyen?

(A) 3358 (B) 3350 (C) 4030 (D) 5045 (E) 5636
3. Egy téglatest egy csucsba futd élei cm-ben mérve 1-nél nagyobb, paronként kiilonbdzo
pozitiv egész szamok. Ha a téglatest térfogata 2015 cm?, akkor felszine cm2-ben mérve

(A) 623 (B) 806 (C) 880 (D) 588 (E) 1246
4. A 11,12, 17, 18, 23, 29, 30 szamok koziil eltavolitunk egyet. Az igy kapott hat szam atlaga
1,5-del lesz kisebb, mint az eredeti hét szam éatlaga. Melyik szamot tavolitottuk el?

(A) 17 (B) 18 (©)23 (D) 29 (E) 30
5. Egy derékszogii haromszoget az egyik hegyesszogli csticsabol induld két szakasszal harom
egyenl6 szaru haromszogre lehet szétvagni. Mekkora a haromszog legkisebb szoge?

(A) 10° (B) 11,25° (C) 15° (D) 22,5° (E) 30°
6. Egy otjegyii szambol kivonjuk a szamjegyei 6sszegét. A kivonas utén kapott dtjegyl szam
szamjegyeit balrdl jobbra csokkené sorrendben irva egy ujabb 6tjegyli szamot kapunk. Ennek
egyik szamjegyét elhagyva a 9542 szamot kapjuk. Melyik szamjegyet hagytuk el?

(A)2 B)3 ©)6 D)7 (E)8
7. A pozitiv koriiljarasa ABCD négyzet AB oldalanak felezépontja M, BC oldaldnak
felez6pontja N, a DM szakasz felezépontja O, a DN és CM szakaszok metszéspontja pedig P.
Ha MC =2 cm, akkor OP =
3

(A)1cm (B) v2 em (C) 1,5 cm (D) 73 cm (E) 1,6 cm

8. Az egyik vérosbol elindult egy zonazo6 vonat, és 80 km/h atlagsebességgel haladt. Egy id6
mulva ugyanabbol a varosbol ugyanabba az iranyba elindult egy IC 120 km/h
atlagsebességgel. Az IC indulasa utan 1 draval ugyanakkora tavolsagra voltak egymastol,
mint az IC indulasa utan 3 éraval. Hany ora telt el a két vonat indulasa kozott?

(A)0,5 B) % O1 D) L5 (E)2

9. Egy haromszog oldalhosszai az (x—S)(x2—11x+3()):() egyenlet gyokei. Mekkora a
haromszog teriilete?
253

4
10. Ha 121 az a alapt szamrendszerben otjegyii, 6t darab 1-es szamjegybdl allo szam, akkor
a=

(A) 6 (B) 12 (C) 152 (D) 24 (E)

(A)2 ®)3 ©)4 D)5 ()6
11.Ha 4°=5,5"=6, 6°=7 és 77 =8, akkor a-b-c-d =
A1 ®) 3 ©)2 ® 3 ()3

12. Az ABC héaromszog A cstucsanal levo belsé szoge 20°-0s. A B és C csucsokbdl indulo
belsd szogfelez6k O-ban, az ugyanezen csucsokbdl induld kiilsé szogfelezok pedig K-ban
metszik egymast. Mekkora a BKCO négyszog K cstcsanal fekvo belsé szog?

(A) 60° (B) 75° (C) 80° (D) 85° (E) 90°



13. Marci taskajaban is, Dani taskajaban is van egy piros, egy sarga, egy kék, egy fehér és egy
lila golyo. A tiz golyo egyforma méretii, tapintasra nem kiilonboztethetd meg egymastol.
Marci véletlenszeriien kivesz egy golyot a taskajabol, és Dani taskdjaba helyezi ugy, hogy
Dani azt nem latja. Ezutan Dani vesz ki véletlenszeriien egy golyot a taskajabol, és azt Marci
taskajaba teszi. Mennyi annak a valdsziniisége, hogy ezek utdn mindkét taskaban ot,
péronként kiilonb6z6 szinii golyo van, azaz a golyok eloszlasa a kezdd helyzetnek megfeleld?

1 1 1 1 1
A) — B) — C) - D) — E) —
()10 ()6 ()5 ()3 ()2
14. Az x* —mx+2=0 egyenlet gyokei a és b. Ha a+% és l7+l az x> — px+q =0 egyenlet
a
gyokei, akkor ¢ =
e ®) (©4 )2 )8
2 2 2

15. Tamas most 7 éves, és ¢ megegyezik harom gyermeke jelenlegi életkoranak dsszegével. N
évvel ezel6tt Tamas életkora kétszer akkora volt, mint gyermekei akkori életkoranak sszege.

t
Hatéarozzuk meg a v értékét.

(A)2 (B)3 ©)4 D)5 (E)6
16. Az abran lathato egységnyi oldalu sziirke négyzetet az (1) helyzetb6l a (2) helyzetbe
vissziik. Milyen tavol van a (2) helyzetben az A pont a masik két négyzetet ,tarto”
egyenestdl?

(1) (2)
A1 ®) V2 © % D) V2 +% ()2

17. Egy elsofoku fiiggvény grafikonjéra illeszkednek az A(1; 1) és B(100; 1000) pontok. Hany
olyan pont van az 4B szakasz belsejében, amelynek mindkét koordinatdja egész?

(A)O B)2 ©)3 (D)8 (E)9
18. Ha az a, b, ¢ valds szamokra a—7b+8c=4 és 8a+ 4b—c =7, akkor a®—b*+ct =
(A0 B)1 ©4 (D)7 (E)8

19. Egy pozitiv egész szam prim-kinézetii, ha 6sszetett szam, de nem oszthat6 sem 2-vel, sem
3-mal sem 5-tel. Hany 1000-nél kisebb prim-kinézetii pozitiv egész szam van, ha tudjuk, hogy
az 1000-nél kisebb primszamok szdma 168?
(A) 100 (B) 102 (C) 104 (D) 106 (E) 108

20. Fogpiszkalokbol egybevagod szabalyos haromszogeket épitiink egymas mellé ugy, hogy
azok egy nagyobb szabalyos haromszoget formazzanak. Az aldbbi abran 18 darab
fogpiszkalobol épitett 3 soros szabalyos haromszog lathato, amely 9 darab egybevago kis
szabélyos haromszogbol all. Ennek also soraban 5 kicsi egybevago szabalyos haromszog van.
Hany fogpiszkalo kell egy akkora alakzathoz, amelynek alsé sordban 2015 darab egybevago
kis haromszog van?

(A)1016064 (B) 1018081 (C) 1522584 (D) 1525608  (E) 4060225

21. Az x és y pozitiv egészekre 7x° =11y"*. Ha a legkisebb megfelelé x primtényezos

felbontasa a° -b* alaki, akkor a+b+c+d =
(A) 30 (B) 31 ()32 (D) 33 (E) 34

22. Egy kiilonleges csokoladékat gyartd cégnél a vevd maga valaszthatja ki a csokoladéra
keriil6 feltéteket, vagyis a csokoladé izesitését. 10 féle szaritott gytimolces, 6 féle olajos mag,
illetve tovabbi 5 féle fiiszer izesitheti a csokoladét. Egy tablara legfeljebb 4 kiilonbozo feltét
keriilhet. Ha 1600 Ft-ért szeretnénk rendelni egy tabla csokoladét, hanyféle izesitéssel
késziilhet el, ha a feltét nélkiil csokoladétabla 1000 Ft-ba keriil, és barmely széritott gyiimélcs
tovabbi 300, barmely olajos mag 200 és barmely fliszer 100 Ft-ért keriilhet a tablara?

(A) 300 (B) 595 (©) 615 (D) 645 (E) 646

23. Egy sakkversenyen két iskolai didkjai vettek részt, minden résztvevé mindenkivel
pontosan egy partit jatszott. Minden nyertes parti 1 pontot ért a gydztesnek és 0-t a
vesztesnek, mig dontetlen esetén 0,5-0,5 pontot kaptak. Az Alma utcai iskolabol 2 tanuld
nevezett a versenyre, ketten egyiitt 8 pontot szereztek. Legfeljebb hany tanuld vehetett részt a
versenyen a Banan utcai iskoldabol, ha tudjuk, hogy mindannyian azonos szamu pontot
szereztek a verseny végére?

(A)4 B)7 ©)8 (D) 14 (E)21

24. Jelolje N azon természetes szamok osszegét, amelyek utolso szamjegyét elhagyva az

eredeti szam 1—13 részét kapjuk. Ekkor N =?

(A)13 (B)39 (C)78 (D) 130 (E) Végtelen sok megfelelé szam van, a kérdés értelmetlen.

25. Ot ember egy kerekasztalnal iil. Mindenki gondol egy szamra, majd megsugja azt két
szomszédjanak. Ezutan valamennyien kimondjék a hallott szamok atlagat. Ennek eredménye

lathat6 az dbran. Melyik szamra gondolt az az ember, aki a 4-et mondta?
1

4 3

A1 B3 ©s D)7 ®)9



